	№
	Ф.И.О.
	класс
	№1
	Максимал.

балл
	№2
	Максимал.

балл
	№3
	Максимал.

балл
	№4
	Максимал.

балл
	Общее кол-во

баллов

	1
	Мишанов Федор Александрович
	7А
	0
	10
	1
	10
	0
	10
	0
	10
	1

	2
	Михеев Павел Михайлович
	7Б
	2
	10
	0
	10
	0
	10
	2
	10
	4

	3
	Тимофеева Александра Сергеевна
	7В
	2
	10
	3
	10
	3
	10
	5
	10
	21

	4
	Воронков Вадим Игоревич
	



7Б
	3
	10
	3
	10
	-
	10
	3
	10
	9

	5
	Даданов Илья Андреевич
	7Б
	3
	10
	4
	10
	-
	10
	3
	10
	10

	6
	Кузяев Александр

 Сергеевич
	7Б
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	4

	7
	Рвачев Олег Валентинович
	7Б
	1
	10
	1
	10
	-
	10
	3
	10
	5

	8
	Севрюгин Дмитрий Сергеевич
	7Б
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	4

	9
	Юхлин Андрей Алексеевич
	7Б
	1
	10
	-
	10
	-
	10
	-
	10
	1

	10
	Денисова Мария Михайловна
	7В
	3
	10
	2
	10
	3
	10
	3
	10
	26

	11
	Михайлов Дмитрий Сергеевич
	8А
	4
	10
	-
	10
	2
	10
	-
	10
	6

	12
	Кузнецова Татьяна Александровна
	8Б
	8
	10
	6
	10
	5
	10
	1
	10
	20

	13
	Савинова Ирина Сергеевна
	8Б
	7
	10
	-
	10
	-
	10
	7
	10
	14

	14
	Котов Владислав Михайлович
	9А
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	4

	15
	Лиц Павел Андреевич
	9А
	2
	10
	3
	10
	1
	10
	6
	10
	12

	16
	Ильин Михаил Сергеевич
	9А
	1
	10
	7
	10
	4
	10
	1
	10
	13

	17
	Тюкаев Николай Владимирович
	9Б
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	-
	10
	3

	18
	Жарков Кирилл Олегович
	9Б
	1
	10
	1
	10
	-
	10
	-
	10
	2

	19
	Павлова Ирина Сергеевна
	9Б
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	-
	10
	3

	20
	Веселова Алёна Алексеевна
	9Б
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	1
	10
	4

	21
	Алексеенко Анна Михайловна
	9Б
	1
	10
	-
	10
	-
	10
	-
	10
	1

	22
	Арутюнян Вардитер Гамлетовна
	9Б
	1
	10
	-
	10
	-
	10
	-
	10
	1

	23
	Кутьина Дарья  Вадимовна
	10А
	8
	10
	-
	10
	7
	10
	7
	10
	25

	24
	Глазова  Светлана Алексеевна
	10А
	8
	10
	-
	10
	1
	
	-
	10
	9

	25
	Рагузина Юлия Сергеевна
	10А
	9
	10
	-
	10
	-
	10
	-
	10
	9


Вариант 3                                 ЕГЭ   2011 год

 В1. Гиря массой 2 кг подвешена на длинном тонком шнуре. Если ее отклонить от положения равновесия на 10 см, а затем отпустить, она совершает свободные колебания как математический маятник с периодом 1 с. Что произойдет с периодом, максимальной потенциальной энергии гири и частотой ее колебаний, если начальное отклонение гири будет равно 20 см?


Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) увеличится

2) уменьшится

3) не изменится

     Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Период
	

	Частота
	

	Максимальная потенциальная энергия гири
	



В2. Камень брошен вертикально вверх. Изменяются ли перечисленные в первом столбце физические величины во время его движения вверх и если изменяются, то как? Установите соответствие между физическими величинами, перечисленными в первом столбце, и возможными видами их изменений, перечисленными во втором столбце. Влиянием сопротивлением воздуха пренебречь.

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

ИХ ИЗМЕНЕНИЯ

А) Скорость




1) Не изменяется

Б) Ускорение




2) Увеличивается

В) Кинетическая энергия


3) Уменьшается

Г) Потенциальная энергия

	                А
	                Б
	                 В
	                 Г

	
	
	
	



В3. При очень медленном движении поршня в цилиндре закрытого воздушного насоса объем воздуха уменьшился. Установите соответствие между физическими величинами, характеризующими процесс сжатия воздуха, перечисленными в первом столбце, и их изменения во втором столбце.

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

ИХ ИЗМЕНЕНИЯ

А) Давление




1) Увеличение

Б) Температура



2) Уменьшение

В) Внутренняя энергия


3) Неизменность

	                     А
	                      Б
	                       В

	
	
	



 Запашите в таблицу выбранные цифры для каждой величины. Цифры могут повторяться.


В4. К источнику постоянного тока была подключена одна электрическая лампа, электрическое сопротивление которой равно внутреннему сопротивлению источника тока. Что произойдет с силой тока в цепи, напряжением на выходе источника тока и мощностью тока на внешней цепи при подключении последовательно с этой лампой второй такой же лампы?


Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1) увеличение

2) уменьшение

3) неизменность

	             Сила тока
	             Напряжение
	               Мощность

	
	
	


С1: В эксперименте установлено, что при температуре воздуха в комнате 23оС на стенке стакана с холодной водой начинается конденсация паров воздуха, если снизить температуру стакана до12оС. По результатам этих экспериментов определите относительную влажность воздуха. Смотри таблицу. По результатам этих экспериментов определите абсолютную и относительную влажность воздуха. При понижении температуры воздуха в комнате конденсация паров воды из воздуха начинается при той же температуре стакана 12оС. Изменилась ли относительная влажность воздуха?

	T, oC
	7
	9
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	19
	21
	23
	25
	27
	29
	40
	60

	Р, гПа
	10
	11
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	22
	25
	28
	32
	36
	40
	74
	200

	Р, г/м3
	7.7
	8,8
	10,0
	10,7
	11,4
	12,11
	12,8
	13,6
	16,3
	18,4
	20,6
	23,0
	25,8
	28,7
	51,2
	130,5


С 2. В аттракционе человек массой 70 кг движется на тележке по рельсам и совершает «мертвую петлю» в вертикальной плоскости. С какой скоростью движется тележка в верхней точк5е круговой траектории радиусом 5 м, если в этой точке сила давления человека на сидение тележки равна 700 Н? (g = 10м/c2)
С 3. На диаграмме представлены изменения давления и объема одноатомного идеального 

газа. 
[image: image1]Какое количество теплоты было получено или отдано газом при переходе из состояния1 в состояние 3 ?
С 4. При коротком замыкании выводов аккумулятора сила тока в цепи равна 12 А. При подключении к выводам аккумулятора электрической лампы сопротивлением 5 Ом сила тока в цепи равна 2 А. По результатам этих экспериментов определить ЭДС аккумулятора.
С 5. У самой поверхности воды в реке летит комар, стая рыб находится на расстоянии 2 м от поверхности воды. Каково максимальное расстояние до комара, на котором он еще виден рыбам на этой глубине? (n = 1.33)/
C 6.  Фотоэффект с поверхности данного металла наблюдается при частоте излучения 6.10 (14)Гц.Найдите частоту падающего света, если вылетающие с поверхности металла фотоэлектроны полностью задерживаются сеткой, потенциал которой относительно металла = 3В.
С1 (1)В эксперименте установлено, что при температуре воздуха в комнате 27оС на стенке стакана с холодной водой начинается конденсация паров воздуха, если снизить температуру стакана до16оС. По результатам этих экспериментов определите относительную влажность воздуха. См таблицу. При понижении температуры воздуха в комнате конденсация паров воды из воздуха начинается при той же температуре стакана 16оС. Изменилась ли относительная влажность воздуха?

	T, oC
	7
	9
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	19
	21
	23
	25
	27
	29
	40
	60

	Р, гПа
	10
	11
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	22
	25
	28
	32
	36
	40
	74
	200

	Р, г/м3
	7.7
	8,8
	10,0
	10,7
	11,4
	12,11
	12,8
	13,6
	16,3
	18,4
	20,6
	23,0
	25,8
	28,7
	51,2
	130,5


С1: В эксперименте установлено, что при температуре воздуха в комнате 23оС на стенке стакана с холодной водой начинается конденсация паров воздуха, если снизить температуру стакана до12оС. По результатам этих экспериментов определите относительную влажность воздуха. Смотри таблицу. По результатам этих экспериментов определите абсолютную и относительную влажность воздуха. При понижении температуры воздуха в комнате конденсация паров воды из воздуха начинается при той же температуре стакана 12оС. Изменилась ли относительная влажность воздуха?

	T, oC
	7
	9
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	19
	21
	23
	25
	27
	29
	40
	60

	Р, гПа
	10
	11
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	22
	25
	28
	32
	36
	40
	74
	200

	Р, г/м3
	7.7
	8,8
	10,0
	10,7
	11,4
	12,11
	12,8
	13,6
	16,3
	18,4
	20,6
	23,0
	25,8
	28,7
	51,2
	130,5


С 2. В аттракционе человек массой 70 кг движется на тележке по рельсам и совершает «мертвую петлю» в вертикальной плоскости. С какой скоростью движется тележка в верхней точк5е круговой траектории радиусом 5 м, если в этой точке сила давления человека на сидение тележки равна 700 Н? (g = 10м/c2)
С 3. На диаграмме представлены изменения давления и объема одноатомного идеального 

газа. 
[image: image2]Какое количество теплоты было получено или отдано газом при переходе из состояния1 в состояние 3 ?

С 4. При коротком замыкании выводов аккумулятора сила тока в цепи равна 12 А. При подключении к выводам аккумулятора электрической лампы сопротивлением 5 Ом сила тока в цепи равна 2 А. По результатам этих экспериментов определить ЭДС аккумулятора.

